
МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
(тридцять друга сесія восьмого скликання)ПРОЄКТ РІШЕННЯ

24 березня 2023 року м. Мена №
Про упорядкування відомостейщодо комунального майна

З метою приведення у відповідність інформації з Державного реєструречових прав на нерухоме майно щодо об’єкту комунальної власності Менськоїміської територіальної громади по вулиці Армійська, 1 в місті Мена, враховуючирішення 10 сесії Менської міської ради 7 скликання від 31 січня 2018 року «Прозатвердження Передавального акту та закріплення майна за Територіальнимцентром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Менськоїміської ради», рішення 30 сесії Менської міської ради 7 скликання від 23 квітня2019 року №171 «Про затвердження передавального акту Територіального центрусоціального обслуговування (надання соціальних послуг) та закріплення майна заКУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальнихпослуг)» Менської міської ради», рішення 2 сесії Менської міської ради 8скликання від 30 грудня 2020 року №157 «Про прийняття майна у комунальнувласність Менської міської територіальної громади та закріплення майна на правіоперативного керування за КУ «Територіальний центр соціальногообслуговування (надання соціальних послуг)» Менської міської ради», керуючисьст.ст. 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Менськаміська радаВИРІШИЛА:1. Вважати прийнятими безоплатно зі спільної власності територіальнихгромад сіл, селищ, міста Менського району у комунальну власність Менськоїміської територіальної громади та включеними до переліку об’єктів комунальноївласності Менської міської територіальної громади 39/100 частин приміщення,що знаходиться за адресою: м. Мена, вул. Армійська, 1.2. Доручити юридичному відділу Менської міської ради здійснити державнуреєстрацію права комунальної власності на вказаний об’єкт нерухомості.3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію зпитань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку,житлово-комунального господарства та комунального майна та на першогозаступника міського голови О.Л. Неберу.

Міський голова Геннадій ПРИМАКОВ


